

В диссертационный совет Д.212.196.11
на базе ФГБОУ ВО «Российский
экономический университет имени
Г.В. Плеханова»

Отзыв

Научного руководителя д.э.н., профессора Кутового В.М.
на диссертационную работу Пьянова Сергея Алексеевича по теме:
«Региональная экономическая интеграция в современных условиях:
перспективы развития ЕАЭС», представленную на соискание ученой степени
кандидата экономических наук по специальности
08.00.14 – Мировая экономика.

Работа Пьянова С.А. подготовлена на актуальную тему. Экономический и политический вес интеграционных групп в мире растет. Россия все активнее формирует свою систему регионального экономического сотрудничества, одновременно интегрируется в мировое хозяйство. В этом контексте особое значение приобретает участие России в Евразийском экономическом союзе (ЕАЭС), который можно рассматривать как один из инструментов выхода страны на инновационное развитие.

Новым фактором влияния на интеграционные процессы в рамках ЕАЭС стала политика западных санкций, применяемых к России, и встречных мер, принятых нашей страной. Обозначенная выше совокупность обстоятельств, внешних и внутренних факторов обуславливает актуальность данного исследования.

В работе на основе обширного материала проведен глубокий анализ состояния и тенденций развития ЕАЭС. Автором выявлены основные факторы, тормозящие развитие евразийской интеграции. Также определены ключевые направления согласованной политики стран ЕАЭС по повышению конкурентоспособности интеграционного блока в целом и его участников. Обращают на себя внимание

практические рекомендации по повышению конкурентоспособности экономик государств-членов ЕАЭС с помощью механизмов региональной экономической интеграции.

В ходе написания диссертационной работы Пьянов С.А. показал способность собирать и классифицировать фактические материалы по теме диссертации, конструктивно откликаться на новые вызовы, следуя логике исследования.

Пьянов С.А. принимал активное участие в научных мероприятиях, результаты работы декларировал на научных конференциях.

Положения и выводы диссертанта базируются на широком спектре изученных автором источников.

Автореферат и опубликованные работы отражают основные направления диссертационного исследования.

Считаю, что диссертационная работа Пьянова С.А. является самостоятельным, целостным и законченным исследованием по одной из актуальных проблем в мировой экономике.

Представленная работа имеет научную новизну и практическую значимость. Работа выполнена в соответствии с требованиями ВАК, а сам автор заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.14 – Мировая экономика.

Научный руководитель:

Кутовой Владимир Михайлович

Доктор экономических наук,

Профессор кафедры «Мировая экономика»,

Дипломатическая академия

Министерства иностранных дел Российской Федерации



21.03.2017 г.

Адрес: 119992, г. Москва, Остоженка 53/2, строение 1.

Тел. 8(499)940-13-58 доб. 10-928

Факс: 8(499) 246-70-72

Email: Kutovoy46@mail.ru

Подлинность руки
удостоверяю:
Лед

Начальник Общего отдела
Дипломатической академии МИД России